Rekisteriseloste  ja tietosuojaseloste
Rekisterinpitäjä: Kauneus Hoitolanne Anne Peltoniemi 
Pajalantie 3, 69600 Kaustinen 040 7177363, anne@hoitolanne.fi
Yhteishenkilö rekisteriä koskevissa asiaoissa: Anne Peltoniemi, Pajalantie 3, 69600 Kaustinen, 040 7177363, anne@hoitolanne.fi 
Rekisterinnimi: Kauneus Hoitolanne Anne Peltoniemen asiakasrekisteri
Henkilötietojen käsittelyn tarkoitus: Henkilötietoja kerätään ja käytetään asiakassuhteiden ylläpitämiseen.
Rekisterin tietosisältö: Henkilötiedot: nimi, syntymävuosi, osoite, puhelinnumero, sähköpostiosoite. Asiakkaan hoitoon olennaisesti liittyvät terveystiedot ja hoidon toteutus.
Säännönmukaiset tietolähteet: Tiedot kerätään asiakkaalta itseltään. Lisäksi rekisteri sisältää asiakaskäynnin aikana esiin tulevat hoitoon olennaisesti liittyvät asiat.
Tietojen säännönmukaiset luovutukset: Tietoja ei luovuteta ulkopuolisille. Poikkeuksena laskustustiedot, jotka menevät ulkopuoliselle kirjanpitäjälle. Kirjanpitäjä ei kuitenkaan saa tietoonsa asiakkaan terveystietoja ja tai hoitoon liittyviä asioita. 
Tietojen siirto EU:n tai ETA:n ulkopuolelle: Ei siirretä.
Rekisterin suojauksen periaatteet: Asiakaspaperit on tallennettuna lukittuun kaappiin, lukitun työtilan ja lukitun ulko-oven taakse.  Sähköiseen rekisteriin on pääsy vain Kauneus Hoitolannen henkilökunnalla. Tiedot sijaitsevat ulkopuolisen palveluntarjoajan palvelimella, joka on suojattu palomuurilla. Tietokoneella ainesto on suojattu virustorjunnalla, käyttäjätunnuksilla ja salasanoilla.
Tarkastusoikeus: Henkilötietolain mukaan asiakkaalla on oikeus saada tarkistaa itseään koskevat tiedot.
Oikeus vaatia tiedon korjaamista: Henkilötietolain mukaan asiakkaalla on oikeus vaatia virheellisten tietojen oikaisua.
Muut henkilötietojen käsittelyyn liittyvät oikeudet: Asiakas voi kieltää käyttämästä muuhun kuin hoitosuhteeseen, esimerkiksi markkinointiin.
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